

江苏省人民政府大事记

(1997.3.26——4.25)

3月27日 省长郑斯林主持召开省政府第89次常务会议,听取关于我省淮河流域水污染防治工作情况的汇报,听取关于苏州工业园区实施公积金制度有关情况的汇报;审议《江苏省液化石油气管理办法(审议稿)》。

31日 江苏省第八届人民代表大会第五次会议胜利闭幕,大会通过关于省长郑斯林代表省人民政府作的《政府工作报告》等各项决议。

4月1日 省长、省高速公路建设领导小组组长郑斯林,主持召开省高速公路建设领导小组会议,要求各地加强领导,全力以赴,齐心协力加快“九五”高速公路建设。常务副省长、省高速公路建设领导小组副组长季允石主持会议。

△ 常务副省长季允石出席全省统计工作会议并讲话,强调统计工作要当好党委和政府的参谋助手。

2日 省政府召开全省扭亏增盈工作会议,布置1997年全省扭亏增盈工作。副市长陈必亭到会讲话。会上,对1996年扭亏增盈工作完成情况较好的市和省有关部门进行表彰。

△ 省政府召开全省第三次工业普查总结表彰电视电话会议。副市长季允石到会讲话。

2—3日 省政府召开全省重点建设工作会议。常务副省长季允石作工作部署。省长郑斯林在会议结束时作重要讲话,强调狠抓质量,控制投资,确保工期,努力提高重点建设效率和效益。

3日 省长郑斯林等会见以会长张永珍率领的江苏旅港同乡会联谊会江苏访问团一行。

△ 省长郑斯林会见荷兰驻中国大使郝德一行。

△ 副省长王荣炳在陕西省西安国际展览馆出席'97中国东西部合作与投资贸易洽谈会开幕式。这次洽谈会由国务院特区办和江苏省、上海市、天津市、陕西省人民政府联合主办。

4日 省长郑斯林会见香港《文汇报》社长张云枫、副总编辑刘永碧一行。

△ 省政府在徐州市召开全省畜牧工作会议。会议要求建设高效畜牧业,推进贸工农一体化。副市长姜永荣出席会议并讲话。

7日 省长郑斯林会见由省长毕乔恩·艾立克森率领的瑞典东约特兰省代表团。参加会见的有东约特兰省副省长马格努斯·霍格伦,瑞典驻上海总领事班格特·约翰森等。

8日 副省长王荣炳会见埃塞俄比亚驻华大使亚的斯·阿莱姆·巴莱马一行。

10日 省委、省政府在淮阴召开全省扶贫工作座谈会。会议强调,要动员和组织各方面力量扶贫到村包干帮助,确保淮北部分地区如期脱贫。省委副书记许仲林到会讲话。

11—12日 省政府召开全省丝绸工作会议。副市长王荣炳到会讲话。

14日 省长郑斯林主持召开省政府第90次常务会议,讨论提请省八届人大常委会第27次会议审议的《江苏省实施中华人民共和国母婴保健法(草案)》,听取省粮食局吴国梁同志关于当前全省粮食工作情况的汇报。

△ 副省长俞兴德会见以警察总监坦斯里·拉希姆·努尔为团长的马来西亚皇家警察代表团。

△ 副省长张怀西会见我省优秀知识分子事迹报告团成员。

16日 省政府在天津市举行新闻发布会,向天津市委、市政府,天津市新闻、工商企业界朋友介绍江苏经济发展情况。副市长陈必亭参加了新闻发布会。

17日 副省长张怀西会见由卫生部长蔡锐明先生率领的马来西亚卫生代表团以及随行的医药卫生界人士、企业家。

17—18日 省长郑斯林先后在太仓市和海门市考察工作。郑省长分别深入到农村田头、工厂车间、港口码头,与干部群众亲切交谈,并听取两个市负责同志的工作汇报。

19日 省委、省政府召开全省卫生工作会议,对今后一个时期全省卫生改革和发展作出部署。这是建国以来省委、省政府召开的第一次全省卫生工作会议。省委书记陈焕友,省委副书记、省长郑斯林到会作重要讲话。副市长王荣炳、张怀西等出席会议。

23日 以副市长张连珍为团长、由我省残疾人选手组成的中国残疾人体育代表团,参加澳大利亚锦标赛赛后载誉归来。省委、省政府举行欢迎仪式,省委书记、省长季允石到会并讲话。

24日 省政府召开全省对口支援工作会议,总结我省近年来对口支援三峡工程库区移民、对口支援拉萨、对口支援广西和新疆以及苏陕对口挂钩扶贫协作等工作情况,部署下一阶段对口支援任务。省委书记、常务副省长季允石到会讲话。

△ 省委副书记、省长、省武委会主任郑斯林,出席中国共产党江苏省军区第十次代表大会闭幕式。

